



DEPARTAMENTO DE HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA

CORRECCIÓN de errores del Decreto 75/2022, de 26 de mayo, del Gobierno de Aragón, por el que se aprueba la Oferta de Empleo Público para el año 2022, para la estabilización de empleo temporal, en el ámbito de la Administración General de la Comunidad Autónoma de Aragón, en aplicación de la Ley 20/2021, de 28 de diciembre, de medidas urgentes para la reducción de la temporalidad en el empleo público.

Advertidos errores materiales en el texto del Decreto 75/2022, de 26 de mayo, del Gobierno de Aragón, por el que se aprueba la Oferta de Empleo Público para el año 2022, para la estabilización de empleo temporal, en el ámbito de la Administración General de la Comunidad Autónoma de Aragón, en aplicación de la Ley 20/2021, de 28 de diciembre, de medidas urgentes para la reducción de la temporalidad en el empleo público se procede a su rectificación en los siguientes términos:

En el ANEXO I. PLAZAS DERIVADAS DEL ARTÍCULO 2.1 DE LA LEY 20/2021. ACCESO POR TURNO LIBRE. PERSONAL FUNCIONARIO, en donde dice:

SUBGRUPO	ESCALA	CLASES DE ESPECIALIDAD	PLAZAS
A2	E. TÉCNICA SANITARIA	ENFERMERO/A ESP. EN MEDICINA DEL TRABAJO	1

Debe decir:

SUBGRUPO	ESCALA	CLASES DE ESPECIALIDAD	PLAZAS
A2	E. TÉCNICA SANITARIA	ENFERMERO/A ESP. EN ENFERMERÍA DEL TRABAJO	1

En el ANEXO IV. PLAZAS DERIVADAS DE LAS DISPOSICIONES ADICIONALES 6.^a Y 8.^a DE LA LEY 20/2021. ACCESO POR TURNO LIBRE. PERSONAL FUNCIONARIO, en donde dice:

SUBGRUPO	ESCALA	CLASES DE ESPECIALIDAD	PLAZAS
A2	E. TÉCNICA SANITARIA	ENFERMERO/A ESP. EN MEDICINA DEL TRABAJO	1

Debe decir:

SUBGRUPO	ESCALA	CLASES DE ESPECIALIDAD	PLAZAS
A2	E. TÉCNICA SANITARIA	ENFERMERO/A ESP. EN ENFERMERÍA DEL TRABAJO	1



En el ANEXO IX. PLAZAS DERIVADAS DEL ARTÍCULO 2.1 DE LA LEY 20/2021 EN ENTIDADES DE DERECHO PÚBLICO, en donde dice:

CENTRO DE INVESTIGACIÓN Y TECNOLOGÍA AGROALIMENTARIA DE ARAGÓN

DENOMINACIÓN	PLAZAS
INVESTIGADOR/A	4
TÉCNICO/A DE INVESTIGACIÓN	1
GESTOR/A DE PROYECTOS	1
OFICIAL 2ª AGRARIO	2
INVESTIGADOR/A DOCTOR/A INIA	1
TOTAL PLAZAS	9

Debe decir:

CENTRO DE INVESTIGACIÓN Y TECNOLOGÍA AGROALIMENTARIA DE ARAGÓN

DENOMINACIÓN	PLAZAS
INVESTIGADOR/A	4
TÉCNICO/A DE INVESTIGACIÓN	1
GESTOR/A DE PROYECTOS	1
OFICIAL 2ª AGRARIO	2
TOTAL PLAZAS	8



En ANEXO X. PLAZAS DERIVADAS DE LAS DISPOSICIONES ADICIONALES 6.^a Y 8.^a DE LA LEY 20/2021. EN ENTIDADES DE DERECHO PÚBLICO, en donde dice:

CENTRO DE INVESTIGACIÓN Y TECNOLOGÍA AGROALIMENTARIA DE ARAGÓN

DENOMINACIÓN	PLAZAS
BIÓLOGO/A	1
INGENIERO/A TÉCNICO/A AGRÍCOLA	2
ANALISTA DE LABORATORIO	4
OPERADOR/A DE TERMINALES	1
AUXILIAR DE LABORATORIO	3
INVESTIGADOR/A	4
TÉCNICO/A DE INVESTIGACIÓN	3
OFICIAL 1 ^º AGRARIO	2
TÉCNICO/A DE APOYO A LA INVESTIGACIÓN	1
GESTOR/A DE TELECOMUNICACIONES	1
TOTAL PLAZAS	22

Debe decir:

CENTRO DE INVESTIGACIÓN Y TECNOLOGÍA AGROALIMENTARIA DE ARAGÓN

DENOMINACIÓN	PLAZAS
TÉCNICO/A SUPERIOR DE APOYO A LA INVESTIGACIÓN	3
TÉCNICO/A DE INVESTIGACIÓN	5
OPERADOR/A DE TERMINALES	1
ANALISTA DE LABORATORIO	4
AUXILIAR DE LABORATORIO	3
INVESTIGADOR/A	4
OFICIAL 1 ^º AGRARIO	2
GESTOR/A DE TELECOMUNICACIONES	1
TOTAL PLAZAS	23